



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

## 众志成城 打赢疫情防控阻击战

### 江苏科凌显担当——

# 100台紫外线杀菌车昨运往武汉

本报讯(通讯员 汤宣 记者 翁正倩) 安装、打包、清点、搬运……“快快快,赶紧装上物流车。”19日上午9时许,在汤庄镇江苏科凌医疗器械有限公司生产车间内,记者看到,该公司员工正忙而有序地将捐赠武汉市第一医院的100台紫外线杀菌车依次装上物流专车,这辆满载着企业爱心与希望的物流车即将火速驶向武汉,这也是该企业捐赠的第三批紫外线杀菌车。

据了解,此次捐赠从落实到发货前后不超过24小时。江苏科凌董事长刘春海告诉记者,一直以来他都时刻关注着疫情发展,在看到我市一批又一批的医护人员驰援湖北,他深受感动,很想作点贡献。18日下午两点,他想起自己与驰援武汉的苏北人民医院党委书记徐道亮同在一个人代表微信群,便主动@徐书记,徐书记很快作出回应,表示疫区急需这批物资。说干就干。18日晚,江苏科凌公司员工加班加点直至深夜,19日上午利将100台紫外线杀菌车赶工好。刘春海说道:“做企业不容易,从中央到地方政府平常对企业都很关心,这个时候需要我们,我们必须挺身而出。换做任何人,他都会这么做。



王琳山摄

现在很多企业,比如生产口罩等企业,都在加班加点,不计利润得失,尽自己的力量支持疫情防控工作。”

新冠肺炎疫情时刻牵动着全社会的心,江苏科凌作为一家生产医疗器械的民营企业,积极配合落实疫情防控要求,履行着医疗器械生产企业的社会责任和担当。在疫情暴发之初,江苏科凌便迅速投入到战“疫”之中。在得知本市抗疫一线人员和医护人员防护物资紧缺后,主动捐赠1万只口罩、100只额温枪用于疫情防控,并向我市人民医院和

宝应县人民医院分别捐赠了10台紫外线杀菌车。与此同时,还多渠道协调帮助政府和多家企业购买防护物资,保障一线抗疫工作顺利开展。

目前,由于疫情防控需要,紫外线杀菌车的需求量不断增加。经市疫情防控指挥部批准,江苏科凌已于2月3日率先复工复产,克服种种困难,加班加点工作,尽可能生产更多的杀菌车。此外,该公司湖北片区售后服务人员一直在岗,坚守前线,为设备的顺利投入使用做好各项服务工作。

## 运管部门为复工企业员工提供“包车”

本报讯(通讯员 王翠萍 宋丹妮 记者 殷朝刚) 近日,市运管部门为亿泰纺织等企业开通的6辆复工企业员工“通勤车”投入运营,为企业员工提供包接包送的服务,确保疫情防控期间员工上下班畅通无阻。

企业陆续复工生产,如何既确保疫情防

控严实不漏,又保证企业员工上下班出行方便?为落实落细关于进一步做好企业复工复产工作的相关要求,市运管部门突出超前抓早,加强复工企业员工通勤运输源头监管,为我市复工企业员工开通了“通勤包车”,在事先规划好运营路线的基础上,实行定点上车、

包接包送。为确保“通勤包车”不出问题,市运管部门从源头抓起,深入运输企业,查看核验承运车辆、驾驶人员资格资质,检查车辆是否备案登记,是否签订包车运输疫情防控承诺书。同时,督促客运企业落实运输防疫管控工作要求,严格实施定点运输,确保人员出行安全。

据介绍,市运管部门将根据企业复工需求增开更多的“通勤包车”,为企业复工提供安全有效的运输保障。

# 市妇保院:妇幼爱心送姜茶,抗击疫情保平安



雪后的早春依旧寒冷,却抵挡不住妇幼人支持抗疫的热情。

2月18日上午,市妇幼保健院党支部联合工会组织职工志愿者开展了“妇幼爱心送姜茶,抗击疫情保平安”活动,为在高速和入城三个卡口疫情防控人员送姜茶、送温暖。

上午9点,虽然阳光普照,早晨空气中仍然弥漫着阵阵凉气,市妇幼保健院的志愿者们按时来到高邮高速卡口,贴心地向抗击疫情奋战在一线的医务人员、警察、交通等站岗执勤的工作人员送上暖心又暖胃的姜茶和水果,为他们送上妇幼人的一份温暖和关怀。“前天下了一场雪,天气突然变冷,容易感冒,站岗执勤的同志们喝一杯热姜茶有助于防寒和消除疲劳,让他们能够感受到社会的关怀和暖意,更有精力站岗执勤防控。”参加活动的志愿者施维芬说。

“同志,来喝一杯姜茶!”,在G233与秦邮路、G233与海潮路检测点,趁着车流量较小的间隙,工会主席王庆丰和副院长俞飞,分别将热的姜茶逐个递到坚守疫情防控一线的工作人员手中,向他们表达了妇幼人最诚挚的敬意和感谢!

市妇幼保健院也承担高邮高速卡口疫情防控工作。“时值返城流、返工流,卡口人、车特别多,一班要查几百辆车、上千人,疫情防控人员特别辛苦,忙时,想喝一杯茶的功夫都没有”,也参加高速卡口执勤防控的副院长俞飞深有体会的说。

一杯姜茶,暖身又暖心,“姜茶行动”照亮了妇幼人支持“战疫”的善良初心,也为战胜疫情注入了坚定力量。

## 大义夫妇从国外购买口罩支援战“疫”

本报讯(记者 葛维祥)

18日上午,我市夏世勇、李月红夫妇,将自费从韩国购进的1400只KF94口罩捐赠给市红十字会,专门用于支援战斗在“疫”线的勇士们。

自我市新冠肺炎疫情防控阻击战打响以来,全市近万勇士奋战在医疗救治、交通管控、网格排查等防控一线,由于口罩等防护物资非常紧缺,许多人员冒着防护不足的风险忘我投入战“疫”。夏世勇、李月红夫妇看在眼里、急在心里,两人商量为疫情防控做点实事,决定购买最需要最紧缺的口罩。想法有了,但是缺少购买渠道成了夫妻俩的“劳心事”。经过连续几日网上搜索、多方打听,夫妻俩从一个朋友处打听到有个熟人可以从韩国采购口罩的信息。于是,夫妻俩盯住不放,辗转找到朋友熟人的电话号码,掌握了采购途径和方法,在第一时间下单购买1400只韩国KF94口罩。口罩到货后,夫妻俩第一时间捐赠给市红十字会,然而,两人却不愿透露个人信息。

记者几经辗转才了解到,夏世勇供职于中国大地财产保险股份有限公司高邮支公司,李月红供职于市统计局。此次捐赠的1400只KF94口罩估值30800元,这对于靠工资收入持家的夏世勇、李月红夫妇来说,是一笔不小的开支。记者从有关方面了解到,李月红不仅捐赠抗疫紧缺物资,还长期资助困难家庭学子,尽心尽力尽情当好一名“社会妈妈”,自2014年以来先后努力争取相关组织帮扶10名学生。目前,她个人还在持续资助3名学生。

妇幼健康